OBEC MALÁ ČAUSA

Číslo : OcÚ 87/2019                                                                                            V Malej Čause, dňa 1. 10. 2019
Oznámenie o začatí správneho konania 

a upustenie od ústneho pojednávania
Obec Malá Čausa ako príslušný orgán ochrany prírody oznamuje, že dňa 1.10.2019 podal p. Ján Ľahký st., Malá Čausa č. 106, 971 01 žiadosť o výrub drevín v zmysle zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v z.n.p. – 2 ks smrek, na pozemku parcela C-KN č. 108/2 záhrada, katastrálne územie Malá Čausa vo vlastníctve žiadateľa z dôvodu, že uvedené dreviny rastú tesne vedľa hranice susedného pozemku a korene poškodzujú oplotenie. Taktiež počas vetra opadávajúce konáre ničia hospodársku budovu a susednú nehnuteľnosť. Zámerom žiadateľa je vysadiť na tomto mieste nové ovocné dreviny. 
Obec Malá Čausa ako príslušný orgán štátnej správy v prvom stupni vo veciach ochrany prírody podľa § 2 písm. f) zákona č. 416/2001 Z.z. a § 69 písm. d) a h) zákona č. 543/2002 Z.z., podľa § 18 a § 21 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v z.n.p. oznamuje začatie správneho konania dotknutým orgánom štátnej správy a známym účastníkom konania a súčasne upúšťa pri prerokovaní predloženej žiadosti od ústneho pojednávania spojeného s miestnou ohliadkou, nakoľko sú pomery na predmetnej parcele dobre známe a žiadosť poskytuje dostatočný podklad pre posúdenie.

Do podkladov je možné nahliadnuť na Obecnom úrade Malá Čausa č. 175.

Účastníci konania môžu svoje námietky k žiadosti uplatniť písomne alebo ústne na obci Malá Čausa v lehote do 5 dní, v opačnom prípade nebudú vzaté do úvahy.

Orgán ochrany prírody týmto upovedomuje o začatí konania združenia s právnou subjektivitou, ktoré o to písomne požiadali v súlade s § 82 ods. 6 citovaného zákona. Tieto môžu v súlade s ustanoveniami § 82 ods. 7 citovaného zákona do 5 pracovných dní od zverejnenia tohto oznámenia na internetovej stránke www.malacausa.sk, písomne alebo elektronicky potvrdiť svoj záujem byť účastníkom konania.










  Jozef Krpelan





             


  starosta obce
Doručí sa: 1. Ján Ľahký st., Malá Čausa č. 106, 971 01. 
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